®  1000wm.

® AIR SUSPENSION EXCURSION CONTROL SYSTEM /

SYSTEME DE CONTROLE D'EXCURSION A SUSPENSION A AIR
® INTERLACED CARBON / GLASS FIBER REINFORCED IMPP DOUBLE CONE /

DOUBLE CONE IMPP RENFORCE PAR DES FIBRES EN CARBONE ET VERRE ENTRELACEES
® DOUBLE CONE REINFORCEMENT NODES / NOEUDS DE RENFORCEMENT A DOUBLE CONE
® 3-LAYER,FIBER WOVEN RADIAL SURROUND / "RADIAL" 3 COUCHES AVEC FIBRES TISSEES
= ALUMINUM DIE-CAST ONE PIECE RIGID CHASSIS /

CHASSIS MONOBLOC HAUTE RIGIDITE EN FONTE D'ALUMINIUM

TS-SW1041D

Car-use component subwoofer
Subwoofer per automobile
HP d’extreme-grave automobile

AIR
SUSPENSION

ENCLOSURE USE 0.
,/POUR CAISSON 9,

25¢m

3
9

| o : INJEC‘TIDTNM
- MOLDED
CONE

acu.ft~0.7cu.ft
liters ~19,8liters

PIONEER CORPORATION




= MAX. MUSIC POWER 1000W
TS-SW1 041 D IOOOWM_N( = NOMINAL POWER 250W

m SPEAKER SIZE ¢25cm
Car-use component subwoofer 25cm = IMPEDANCE 4 OHMS
m SENSITIVITY 87dB

m FREQUENCY RESPONSE 20-1 000Hz
m GROSS WEIGHT 5.40kg 11lb 140z

AIR
| -; _3 nEcTIoN SUSPENSION
CON

ENCLOSURE USE 0.35¢cu.ft~0.7cu.ft

Pronecer

Licensed| under U.S. Patent No.6 675 951. PIONEER EUROPE NV Haven 1087, Keetberglaan 1,B-9120 Melsele, Belgium/Belgio
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m PUISSANCE MUSICALE MAXIMUM 1000W
TS-SWI1041D 1000wmx. - russavce nomnaie 250w
® TAILLE DE HAUT-PARLEUR ¢25cm
HP d’extreme-grave automobile 25cm m [MPEDANCE 4 OHMS

m SENSIBILITE 87dB
AIR m BANDE PASSANTE 20-1 000Hz
a ;:ADNE @uspmsmn

m POIDS BRUT 5,40kg
POUR CAISSON 9,91iters ~19,8liters

@PARTS INCLUDED
@®PIECES COMPRISES

¢ 5X30mm g X6

XL/EW ||

‘ Pronecer

Fabriqué sous licence du brevet USA N°6 675 931. PlONEER CORPORATION




1000w TS-SW1041D

Car-use component subwoofer 25cm

AIR

CONE

ENCLOSURE USE 0.35¢cu.ft~0.7cu.ft

Pronecer
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10001 TS-SW1041D

HP d’extreme-grave automobile 2 scm

AIR
SUSPENSION M s ccmon

POUR CAISSON 9,9liters ~19,8liters

Pronecer
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Be sure to read the attached instruction manual beforé 7nsta||ing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, immer die belifegende Bedienungsanleitung lesen.

Priere de lire obligatoirement le manuel d’installation ci-joint avant de monter I’haut-parleur. ~

Leggete il manuale di istruzioni allegato/prima di installare I’altoparlante.

Antes de instalar el altavoz cerciorése de leer el manual de instruciones-adjunto.

Assegurar-se de que 1& o manual dé instrucdes anexado antes de /instalﬁr’o alto-falante.
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@TEMPLATE L7 Cutout hole Mounting depth
@SCHABLONE (")ffr}t(ng Einbantiefe
@CALIBRE,’ Orifice de découpe Profondeur d'encastrement
@®MASCHERINA Foro prestampato Profondita di montaggio
@PLANTILLA , Agujero cortado Profundida de montaje
@GABARITO ,7 Furo de corte Profundidade de montagem
@LLAG/IOH % OTtBepcTune Fny6buHa ycTtaHoBKM
©15 583 R 4 7L LB FIEIR, BEML RERE
e J/ il sl ool ol Gas

) )/ ¢ 238mm (9-3/8" Dia.) 75mm(3”)
/ /

/ /

, @DIMENSIONS'

; @GROSE
@DIMENSIONS
@DIMENSIONI
@DIMENSIONES
@DIMENSAO
.PA3MEIP
‘RT]' |
wuuc'

|

1/4 Dia.)

|
|
| ¢ 255 (10 Dia.)
|
|

O

.RECOMMENDED ENCLOSURE VOLUME / PORT SIZES (1 port)

@EMPFQHLENES GEHAUSEVOLUMEN /ANSCHLUBGROREN (1 anschluf)

@CONCEPTION POUR CAISSON /EVENT (1 event)

- 6.5 Holes/Trous
a.

enst HenpeMéHHO 4YUTaTb MPUNOXKEHHYI MHCTPYKLMUIOO MO 3Kcnn\yaTgu.mo.

¢ 282 (11-1/8 Dia.)

~

Unit/Unité:mm(in.)

@PARTS INCLUDED \ \

@PIEZZI INCLUSI

15 (5/8)

75 (3)

90 (3-1/2)

@VOLUME RACCOMANDATO DI CUSTODIA / DIMENSIONE DI APERTURA (1 apertura)
.VOLUM‘ENES DE LA CAJA/TAMANOS DE LAS PUERTAS RECOMENDADOS (1 puerta)

Sealed Vedada
\ Versiegelte epMeTHUHOro
\ Clos 3
\ Chiuso
\ Vedada ?SM
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\ N 0.6 cu.ft
\ N N (17.0 liters)
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\ dB\ ~
@CHARACTERISTIC
O®MERKMALE AN 0 -
@ CARACTERISTIQUE- . 5 _
@CARATTERISTICHE SO0 i N o N
.CARACTERISTIQA N B NS
@CARACTERISTICA 1807 :
@ XAPAKTEPUCTUKHA 20—
.ﬁ'{i} -25
. ailas
o  J 20 -
RPN 50 100 =500 _ 1K

Frequency (H2)~ = — _ _

162(6.
Te2638)

t=21mm(0.83inch)

®5X30mm g X6

Unit/Unité:mm(in.)

@ VOLUME DA CAIXA/TAMANHO DO ORIFICIO RECOMENDADOS (1 0rificio)
@ PEKOMEHAYEMbI OB bEM KOPMYCA /PASMEPbl OTBEPCTUA (1 oTeBepcTus)

OHEBHMFHERE / HHAEHN (1 HEE)

(ool V) il lidoy do ol Gyghidl den @

Ported
Geoffnet
Transféré
Ventilato
Puerta

Portado
C oTBepcTueM

t=21mm(0.83inch) , 4

@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR \ \
@PIECES COMPRISES | \

8 @PIEZAS INCLUIDAS \ \
3 @PECAS INCLUIDAS \ ‘\
e @PUWIATAEMBIE YACTU | |
g Ot \ \
Ypatll 121 @ | !

\
|

O

[
| I
| |
| /
Bandpass
Bandpafl

Bandpass ! |
MponyckaHuem nonoc |
Passe-bande #HiEIRKR

Passa-banda s ) i /

Pasabanda / /

76 /
(3Diay)

20D

. e 7 mmin.)
AZ£0.45cuft B;0.45cu.ft //

7 (1270iters)  (12.7 liters)

3'Dia.(676mm) X 7"(177.8mrh)

\

mm(in.)
0.6 cu.ft
(17.0 liters)
3"Dia.($76mm) X 7°(178mm) ,
7
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